11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2005 00:07:47

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.03.2005 22:15:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8586/answer/8587




YBaxaemuiii MakcuM! Bam Heo6xoguMo 06paTUTECS K YPOJIOTY (MTM OepMaToJIOTy) 10 MECTY
JKUTEJIbCTBA ¥ IIPOUTHU Kypc 0011iei © MeCTHOM Tepanuu. MecTHas BaM 1oka He HyXHa, T. K.
TAMWIIOME BEl yKe ymanunu. A BoT o0Iriast IOHAKOOUTCS, OHA OymeT BKIIIOYaTh -
UMMYHOCTUMYJIUPYIOLIUE, TPOTUBOBUPYCHEIE, O0IIEYKPEIISIOIe CPeaCTBa. B O0bITMHCTBE
CIy4YaeB yIaeTCs HOCTUYD JJIUTENIbHON PEMUCCUU. Y TOJIOBHIX ITAPHEPOB YacTO He OhIBAeT
IposiBIeHUH 3a60neBaHus. Yoauu!



